



MAGYARORSZÁG NAGYKÖVETSÉGE
VELEPOSŁANSTVO MAĐARSKE
EMBASSY OF HUNGARY
ZAGREB

***Inkei-Farkas Márton úr,
ügyvezető***

***Fiume Barátai Egyesület
Pécs***

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Magyarország fiumei tiszteletbeli konzulátusa ügyében Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úrnak írt újabb levelére - figyelemmel Altusz Kristóf helyettes államtitkár Önhöz írt válaszára -, Miniszter úr nevében az alábbiakról tájékoztatom:


A Magyarország és Horvátország üzleti és más kapcsolataiban is szerepet játszó, 1997-ben létesített Fiume székhelyű konzuli hivatal tiszteletbeli konzuli rangú vezetőjének megbízását Miniszter úr visszavonta, ezzel – reményeink szerint csak átmenetileg - a konzuli hivatal is befejezte működését, ezért a három megyére kiterjedő konzuli kerülettel rendelkező, tiszteletbeli konzul vezette képviselői számottevő mértékűnek nem tekinthető konzuli érdekvédelmi feladatait átmenetileg a zágrábi nagykövetség Konzuli Osztály látja el. A nyári turisztaszézonban a minden év június 15. és szeptember 15. között Split székhellyel működő ideiglenes magyar konzuli ügynökség is hozzájárul az adriai tengerparton nyaralók esetleges érdekvédelmi igényeinek kielégítéséhez.

A mind a hatályos magyar jogszabályok, mind az ellátandó feladatok szempontjából leginkább megfelelőnek tűnő, új tiszteletbeli konzul kiválasztására vonatkozó helyi háttéregyeztetések folyamatban vannak. Az ügyben több megbeszélést folytattunk a városvezetéssel, a helyi üzleti környezetet képviselő személyekkel és a Horvát Szábor magyar parlamenti képviselőjével is, aki egyben a Fiumében is működő Horvátországi Magyarok Demokratikus Közösségének az elnöke is. Célunk olyan személy kiválasztása, aki méltó módon és elkötelezetten képviseli Fiumében és környékén Magyarország érdekeit, és eleget tesz a régióban élő magyar közösség identitása megőrzését és megmaradását szolgáló nemzetpolitikai elvárásainknak is.

Az Ön által vezetett baráti egyesületnek további eredményes munkát kívánok.

Zágráb, 2018. augusztus 27.

Tisztelettel,


Magyar József
nagykövet